

FE DE ERRATAS

Índice, donde dice: 1.3. Hipótesis del trabajo

Debe decir: 1.3. Preguntas de investigación del trabajo

Índice, donde dice: 4.1.1, 4.1.2, 4.1.3, 4.1.4 Suprimir la palabra Hipótesis

Debe decir: 4.1.1, 4.1.2, 4.1.3, 4.1.4. Respuesta pregunta

Pág. 24, línea 1 donde dice: 1.3 Hipótesis de trabajo

Debe decir: 1.3. Preguntas de trabajo

Pág. 24, línea 23 donde dice: las siguientes hipótesis:"

debe decir: las siguientes **preguntas descriptivas, previas a cualquier formulación de hipótesis:**"

Pág. 24, en las líneas 25, 27 y 29: Suprimir la palabra Hipótesis

Pág. 25, línea 1: Suprimir la palabra Hipótesis

Pág. 264, línea 16 donde dice: 4 hipótesis a certificar. A continuación se pasan a desarrollar los comentarios sobre cada una de dichas hipótesis"

debe decir: cuatro preguntas que nos guiaran en nuestro objetivo. A continuación se procede a desarrollar los comentarios sobre cada una de ellas"

Pág. 264, línea 21, donde dice: Esta hipótesis se analizó...

debe decir: Esta cuestión o pregunta se analizó...

Pág. 264, 269, 271 y 272 en los títulos: 4.1.1, 4.1.2, 4.1.3, 4.1.4 Suprimir la palabra Hipótesis

Debe decir: 4.1.1, 4.1.2, 4.1.3, 4.1.4. Respuesta pregunta

Pág. 269, línea 7 final, donde dice: "... se había propuesto en esta hipótesis...."

debe decir: se había propuesto en esta **pregunta, ..."**

Pág. 271 línea 6, donde dice: "Como conclusión de esta segunda hipótesis, ..."

debe decir: "Como conclusión de esta segunda cuestión o pregunta,..."

Y al final de este párrafo, donde dice: "esta hipótesis se cumple en un 50%"

debe decir: " esta cuestión se cumple en un 50%"

Pág. 271 línea 17, donde dice: "Esta tercera hipótesis....."

debe decir: "Esta tercera pregunta..."

Pág.274, línea 7: las cuatro hipótesis que se formulaban..."

debe decir: las cuatro preguntas que se formulaban..."